Odhadni, vypocitej a proved zkousku. Zapi$ spravné pod sebe, vypocitej a proved
zkousku.
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Vypocitej, zkousku proved séitanim a sefad vysledky vzestupné. Pofadi zapi$ do krouzku.
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Vypocitej a zaokrouhli na stovky. Pole vybarvi podie EliSka si koupila sadu gumicek
zaokrouhlenych vysledkd, které se v nich nachazeji: na vyrobu naramkii za 249,- Ké.
300 modfe, 200 hnédé, 100 zluté. Co je na obrazku? Katka ji sehnala o 155, K¢
5 %5 levnéjsi. Kolik Ké Katku stala
04| .0 sada na vyrobu naramka?
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Vypocitej a vysledky porovnej. Res séitaci a odéitaci pyramidy.
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Tomas v Kauflandu nasbiral 742 bod(. Spoj pfedméty, které k sobé patfi, a uréi soucet jejich bodi.
Které dvojice pfedmétil si miize Toma$ pofidit?
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Na Letopisy Narnie pfiSlo do kina v patek v 18 h 236 divak(i a ve 20 h pfi$lo o 58 divaki vice
nez v 18 h.V sobotu film zhlédlo o 168 divakii méné nez v patek. Kolik navitévnika wdelo
film za oba dny?




